

全市普降小到中雪局部大雪

气象部门实施人工增雨(雪)作业,共发射80枚火箭弹

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 12月28日至29日,全市普降小到中雪局部大雪,平均降水量4.1毫米,预计今明两天我市气温将创新低。

市气象部门实测气象资料统计,截止到12月29日8时,全市普降小到中雪局部大雪,平均降水量4.1毫米。最大降水量6.3毫米,出现在成武南鲁集。牡丹区降水量3.7毫米。这次降水是自然降水和人工增雨(雪)共同作用的结果。12月28日21时21分到21时30分,气象部门实施了人工增雨作业,共发射BL1A型火箭弹80枚。预计今明两天,我市气温将创新低,市民需注意防寒保暖。31日,冷空气将移出我市。明年1月1日起,我市气温将迅速回升。

菏泽市气象台 12月29日

15时51分发布天气预报,今天,我市晴,最高温度-2℃,最低温度-8℃,西北风2~3级转3~4级。30日夜间到31日白天,晴转多云,最高温度3℃,最低温度-7℃,西风转西南风2~3级。31日夜间到2021年1月1日白天,晴,最高温度5℃,最低温度-6℃,南风转西南风2~3级。2021年1月1日夜间到2日白天,晴转多云,最高温度7℃,最低温度-7℃,东南风转东北风2~3级。1月2日夜间到3日白天,多云,最高温度5℃,最低温度-6℃,东北风转东南风2~3级。1月3日夜间到4日白天,多云转阴,最高温度7℃,最低温度-4℃,东风2~3级转北风3~4级。1月4日夜间到5日白天,阴转晴,最高温度3℃,最低温度-6℃,北风3~4级。



气象部门实施人工增雨(雪)作业



雪到菏泽分外美

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 菏泽今冬第一场雪于12月28日晚翩翩降临,虽然下得不大,但还是给市民带来一份惊喜。

早晨起床后,记者透过窗户惊喜地发现,邻居家的房顶覆盖着一层薄薄的白雪,自己的“爱车”也披上了“银装”。随后,记者走上街头,用镜头

记录下今冬第一场雪带给人们的惊喜。

在前往天香公园、赵王河公园、环堤公园的路上,记者看到,由于路面温度较高以及车辆的来回碾压,并没有多少积雪,但赵王河公园、环堤公园的树木、草地、亭子都已被积雪覆盖,给美丽的城市平添了不少情趣。

在市区街头、公园,不时可看到拍照的市民,大家纷纷用镜头聚焦这久违的雪景。

在天香公园的桥上,一位正在晨练的市民看到记者拍雪景,笑着说:“雪下得不小了,但是地面温度高都化了,再大点就好了!”

上图:雪后的菏泽赵王河公园一角。



两千余人连夜除雪保畅通

菏泽京环未雨绸缪,及时启动扫雪除冰应急预案

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 12月28日,我市今冬第一场雪如期而至。为全力保障道路通畅,菏泽京环环境服务有限公司第一时间启动《冬季扫雪除冰应急预案》,并按照“机械除雪为主、融雪剂融雪为辅”的原则,积极做好扫雪除冰工作。

“28日上午我们就做好了充分的准备。”12月29日上午,菏泽京环作业与安全部工作人员在接受牡丹晚报全媒体记者采访时介绍,为了应对降雪天气,该公司及时做好恶劣天气

安全防护工作和安全督导工作,严格落实24小时值班制度和领导带班制度,并提前安装调试了雪滚、雪铲等设备。

昨夜雪情增大后,菏泽京环启动中雪预警响应,安排作业与安全部、各作业中心及车队2名管理人员夜间值班,作业车队安排60余名驾驶员夜间备勤,根据雪情实施融雪除冰作业。除雪期间,按照“先阴面、后阳面”“先立交、后道路”“先重点、后一般”的原则依次推进。其中,首先保证学校、医院、敬老院、便民服务中心、菜

市场、商业中心、居民小区等场所道路的畅通;其次清除城市核心区域的快速路、主干道、桥梁、匝道、过街天桥、地下通道的主路面、慢车道和人行道的道路积雪;再次清除城市建成区的次干道和其他道路路面及人行道的道路积雪。

28日23时许,雪花扬扬洒洒,菏泽京环员工立即上路,连夜除雪。据统计,截至29日,该公司共出动大型作业车270余台,出动人员2200余人,使用融雪剂150余吨。当日上午,市区主干道已无积雪结冰现象。



除雪车夜间备勤



准备融雪剂



使用融雪剂融雪